















# भुवनेश्वरी वाटिका में 'पहले चोरी और फिर सीनाजोरी' जेडीए नियमों की उड़ा दी धज्जियां; अब गाज गिरना तय!

बजरी मंडी रोड स्थित भुवनेश्वरी वाटिका के प्लॉट नं. 26, 27 और 28 में अनुमोदित नक्शे के विपरीत पांचवी मंजिल पर बना दिया पेन्ट हाउस

**कोर्ट में दाखिल जवाब भी फर्जी निकले**

अब जेडीए द्वारा नोटिस जारी कर दी गई सात दिनों की मियाद आज होगी पूरी, अब देखना है किस तरह होगा एक्शन



**अवैध अतिक्रमण हटाने के लिए दी गई सात दिनों की मियाद आज होगी पूरी**

जनकारी के अनुसार पूरी तरह अवैध पाए गए इस अवैध निर्माण को हटाने के लिए जेडीए के प्रवर्तन अधिकारी द्वारा लीगल नोटिस जारी कर 7 दिनों का समय दिया था जिसकी मियाद आज पूरी हो रही है। लेकिन, अब तक मौके से अवैध निर्माण नहीं हटाया गया है। अवैध निर्माण की बात करें तो उपरोक्त भूखंडों पर स्वीकृत साईट प्लान के विपरीत स्टील फ्लोर पर 5 कमरे, बेसमेंट में सर्वेंट रूम बनाये हुए हैं। साथ ही पांचवी मंजिल पर पेन्ट हाउस का निर्माण भी अनुमोदित मानचित्र से भिन्न है। ऐसे में अब देखना रोचक होगा कि जेडीए द्वारा इस अवैध निर्माण पर कब आर क्या एक्शन लिया जाता है।

श्री विनायक कार्गो ने ट्रैफिक पुलिस कर्मियों को वितरित किए छाते



जयपुर। ट्रैफिक पुलिस हर मौसम में और हर कदम हमारी सुरक्षा के लिए तत्पर रहती है। वर्तमान मौसम बारिश का है इसी बात के मद्देनजर श्री विनायक कार्गो, जयपुर के प्रोपराइटर कृष्ण कुमार जांगिड़ (परचुन टुक यूनिवर्सिटी माहसचिव) की ओर से ट्रैफिक पुलिस कर्मियों को छाते वितरित किए गए। इस दौरान परचुन टुक यूनिवर्सिटी का कक्षाध्यक्ष रणधीर जांगिड़ भी मौजूद रहे। कृष्ण कुमार की इस पहल को सभी ने सराहना की।

झोटवाड़ा विधानसभा में जिला प्रमुख चौपड़ा ने बनाए भाजपा के नए सदस्य



जयपुर। भाजपा सदस्यता अभियान 2024 के तहत सोमवार को झोटवाड़ा विधानसभा की ग्राम पंचायत पीथावास की मंगलम सिटी के कावेरी अपार्टमेंट में जिला प्रमुख रमा देवी चौपड़ा ने भाजपा की देशहित नीतियों व विकास कार्यों से प्रभावित आमजन को पार्टी का सदस्य बनाया। इस दौरान भाजपा ओबीसी मोर्चा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष एवं मध्य प्रदेश सरकार में राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) एवं सदस्यता अभियान राजस्थान प्रदेश प्रभारी कृष्णा गौर, ओबीसी मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष चंपालाल गेदर, उपाध्यक्ष सुनील गहलोत, ओबीसी मोर्चा प्रदेश मंत्री सरोज कुमारवत, स्थानीय सरपंच प्रतिनिधि सीताराम यादव सहित पार्टी के अन्य पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

## जोबनेर में पेयजल समस्या पर छिड़ा घमासान भाजपा मंडल जोबनेर की पहल पर हुआ समाधान अधिकारियों ने किया सुचारू सप्लाई व्यवस्था के लिए आश्चस्त

जोबनेर। भाजपा मंडल जोबनेर की पहल पर जोबनेर नगर में पानी की सप्लाई की समस्या को ध्यान में रखते हुए नगरपालिका कार्यालय में

**महिलाओं में दिखवा जबरदस्त आक्रोश**

पीएचईडी विभाग के अधिशासी अभियंता हिमांशु मिल के साथ जोबनेर की आम जनता व सभी वार्डों के जनप्रतिनिधियों के साथ चर्चा की गई। सामेवार की बैठक में पानी की सप्लाई को लेकर बैठक में उपस्थित महिलाओं में गहरा आक्रोश नजर आया। महिलाओं ने आए हुए अधिकारियों को विभाग की नाकामियों को लेकर खूब खरी-खोटी सुनाई। पूर्व पालिका अध्यक्ष फूलचंद मीणा ने पानी सप्लाई में आ रही समस्या को लेकर अधिकारियों को अवगत कराया। साथ ही जोबनेर पीएचईडी जेईएन द्वारा पानी की सप्लाई को लेकर किसी प्रकार की कोई विभागीय कार्रवाई नहीं करने का आरोप सभी जनप्रतिनिधियों व आम जनता ने लगाया। आम जनता की समस्याओं को सुनकर पीएचईडी विभाग के

पीएचईडी विभाग के अधिशासी अभियंता के साथ जोबनेर की आम जनता एवं सभी वार्डों के जनप्रतिनिधियों ने की चर्चा



अधिशासी अभियंता हिमांशु मिल ने सभी को पानी की सप्लाई को लेकर कुछ दिनों में सुचारू सप्लाई व्यवस्था के लिए आश्चस्त किया। पानी की सप्लाई का समय व रोज सप्लाई को लेकर बात बनी। इस बैठक में नगर पालिका अध्यक्ष, वार्डों के पाषंड एवं जनप्रतिनिधि मौजूद रहे।

## एडीएम ने की बजट घोषणाओं की क्रियान्विती की समीक्षा, अधिकारियों को दिए निर्देश

लंबित प्रकरणों की ली जानकारी और दिए त्वरित निस्तारण के निर्देश

दूद में जिला स्तरीय अधिकारियों की बैठक अतिरिक्त जिला कलक्टर की अध्यक्षता में आयोजित

दूद। जिला स्तरीय अधिकारियों की बैठक सोमवार को अतिरिक्त जिला कलक्टर गोपाल परिहार की अध्यक्षता में जिला कलेक्ट्रेट में आयोजित हुई। बैठक में अतिरिक्त जिला कलक्टर ने वर्ष 2024-25 की बजट घोषणाओं की क्रियान्विती की प्रगति, ई-फाइल, संपर्क पोर्टल पर लंबित प्रकरण, विभिन्न आयोगों व सतकता में लंबित प्रकरणों सहित विभागीय प्रगति की समीक्षा की। इस दौरान उन्होंने जिले में बजट घोषणाओं के तहत कराये जाने वाले कार्यों के भूमि आवंटन की विभागीय समीक्षा कर आवश्यक कार्यवाही शीघ्र पूरी करने के निर्देश दिए। उन्होंने संपर्क पोर्टल सहित विभिन्न स्रोतों पर लंबित प्रकरणों को शीघ्र निस्तारित करने के लिए संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया। फसल खराबा के मुआवजे के संबंध की जा रही कार्यवाही के संबंध में जानकारी लेकर संबंधित विभागीय अधिकारियों को मुआवजे के लंबित परिवर्तनों का त्वरित निस्तारण करने के निर्देश दिए। इस दौरान फसल बीमा कंपनी के प्रतिनिधि ने अवगत कराया कि फसल वर्ष खरीफ 2023 के लिए अब तक 48.97 करोड़ का फसल खराबे का मुआवजा दिया जा चुका है एवं शेष दावों पर आपत्तियां हटाने के बाद दिया जायेगा। वहीं फसल वर्ष रबी 2023-24 के लिए 29.42 करोड़ का मुआवजा देने की कार्यवाही प्रक्रियाधीन है। इस दौरान बैठक में दूद उपखंड अधिकारी योगेश सिंह, अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी निरू मीणा, जिला रसद अधिकारी सौरभ जैन, जिला शिक्षा अधिकारी रणु तंवर, कृषि विभाग के संयुक्त निदेशक केके मंगल, उद्यान विभाग के उपनिदेशक डॉ. पीसी वर्मा, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. सुनील कुमार, सूचना प्रौद्योगिकी विभाग के एसीपी अनिल मेघवंशी सहित सभी संबंधित अधिकारी मौजूद रहे।

## तीन दिवसीय 68 वीं जिलास्तरीय कुशती प्रतियोगिता का आगाज

रेनवाल मांजी। स्थानीय छाजुराम पैराडाइज गार्डन में चौधरी आदर्श विद्या मंदिर के संयोजन में 68 वीं जिलास्तरीय छात्रा-वर्ग (17-19) वर्ष कुशती प्रतियोगिता का आगाज हुआ। प्रतियोगिता में 17 वर्ष वर्ग व 19 वर्ष वर्ग की छात्राएं भाग ले रही हैं। उद्घाटन कार्यक्रम मुख्य अतिथि विधायक चाकसू रामावतार बेरवा एवं मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी सत्यनारायण मीणा के आतिथ्य में हुआ। वहीं कार्यक्रम की अध्यक्षता सरपंच रेनवाल मांजी संजय बुनकर ने की। कार्यक्रम



संयोजक राजलाल निठारवाल, हनुमान तोगड़ा ने कहा कि प्रतियोगिता के अवसर पर सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन हुआ जिसमें जयपुर ग्रामीण से कुशती की खिलाड़ी शामिल हुई। इस अवसर पर विधायक रामावतार बेरवा ने कहा कि खेल को खेल की भावना से खेल कर ही आगे बढ़ा जा सकता है। साथ ही विधायक ने सभी छात्र-छात्राओं से शिक्षा के क्षेत्र में उत्कृष्टता को ही बात भी की। विद्यालय निदेशक हनुमान सहाय तोगड़ा ने आए हुए अतिथियों को माला साफ पहनाकर स्वागत सत्कार किया। कार्यक्रम में छात्राओं द्वारा रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए गए। इस अवसर पर जिला अध्यक्ष किसान मोर्चा बलवीर सिंह, मंडल अध्यक्ष तेजपाल भाकर, स्कूल शिक्षा परिवार की उपाध्यक्ष मांगू सिंह, स्कूल शिक्षा परिवार के ब्लॉक अध्यक्ष रामकरण मीणा, हीरापुरा सरपंच गोपाल मीणा सहित अनेक जन प्रतिनिधि, सरकारी विद्यालयों के अध्यापक व निजी विद्यालयों के निदेशक उपस्थित रहे।

## ऐतिहासिक सफलता पर 'ओजोन ने मनाया उत्सव' प्रतिभा सम्मान समारोह में होनहारों का किया सम्मान

संस्था प्रधान ढकरवाल ने विद्यार्थियों को किया प्रोत्साहित

12वीं कक्षा के साथ ही जेट सीयूईटी में टॉप एग्रीकल्चर विश्वविद्यालय एवं महाविद्यालय में चयनित विद्यार्थियों को पुरस्कार से नवाजा



जोबनेर। सम्पूर्ण राजस्थान में सिलेक्शन का ऐतिहासिक रिकॉर्ड बनाने वाले ओजोन इंस्टीट्यूट के विद्यार्थियों ने 2024 में भी सिलेक्शन का एक कीर्तिमान स्थापित किया है। ओजोन इंस्टीट्यूट जोबनेर में सिलेक्टेड सैकड़ों विद्यार्थियों एवं 12वीं कक्षा के साथ ही जेट सीयूईटी में टॉप एग्रीकल्चर विश्वविद्यालय एवं महाविद्यालय में चयनित विद्यार्थियों के लिए प्रतिभा सम्मान समारोह आयोजित किया गया। सम्मान समारोह के मुख्य अतिथि राजस्थान जीएसटी विभाग में डिप्टी कमिश्नर डॉक्टर मदन देगड़ा, विशिष्ट अतिथि सहायक कृषि निदेशक डॉक्टर नेमराज सुंडा रहे। इसके साथ ही भाजपा मण्डल जोबनेर अध्यक्ष पंकज जोया, व्याख्याता माखनलाल डबरिया, अधिवक्ता विक्की



चौधरी, सुरेश डोगीवाल, मूलचंद चौधरी, केदार नौगिया, सहायक प्रशासनिक अधिकारी दिलीप कुमार जलथरिया, एसकेएन कृषि विश्वविद्यालय अध्यक्ष आशीष कुलहरी, स्टाफ गण अंगिता चौधरी, पेमाराम ढकरवाल, प्रशान्त भावरीया, कैलाश यादव, हीरालाल चौधरी, विशाल जोशी, लक्ष्मीनारायण कुमावत, सुरेश यादव, नरेंद्र ढकरवाल, कुलदीप चौधरी, मोहन मीणा, रामसुख चौधरी, मालीराम वर्मा, नवल किशोर कुमावत आदि उपस्थित हुए। इस कार्यक्रम में विद्यार्थी अपने अभिभावकों समेत पहुंचे। ओजोन की तरफ से न सिर्फ प्रतिभाशाली विद्यार्थियों को सम्मानित किया गया बल्कि उनके अभिभावकों और स्टाफ को भी उनके योगदान के लिए सम्मानित किया गया। ओजोन के संस्थापक ढकरवाल ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि यहां पहुंचे सभी विद्यार्थी एवं उनके अभिभावक बधाई के पात्र हैं। ढकरवाल ने कहा कि जो मेधावी छात्र यहां उपस्थित हैं, यह भविष्य के भारत की नींव हैं और यही विद्यार्थी आगे चलकर बहुत बड़े-बड़े देश को सुशोभित करेंगे। उन्होंने कहा कि जो भी विद्यार्थी ओजोन में आकर उच्च शिक्षा प्राप्त करना चाहते हैं उनका भी यहां खुले दिल से स्वागत है। बारहवीं कक्षा के विद्यार्थियों को बधाई देते हुए उन्होंने कहा कि 12वीं के बाद विद्यार्थियों के भविष्य की एक अहम यात्रा शुरू हो जाती है और यह यात्रा बहुत हद तक 12वीं कक्षा में विद्यार्थियों के परिणाम पर निर्भर करती है। और, ओजोन इंस्टीट्यूट की यह परंपरा रही है कि यह इंस्टीट्यूट प्रतिभा को पहचान कर उसे उचित स्थान व सम्मान देता रहा है।

## हमारा समाचार

अखबार

प्राप्त करने और न्यूज़ के लिए संपर्क करें

**बगरु**

विजेन्द्र सिंह राठौड़

मोबाइल नंबर 8529975269

**नीमकाथाना**

सुरेश चंद यादवा

मोबाइल नंबर 9636439164